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ÉTUDE POUR GRÈVE DE JUIN 1936 (COMPOSITION), 1958, huile sur toile, 27 x 46 cm 



LA MÉDECINE (RÉCEPTION DE JEANNE LÉVI À LA FACULTE DE MÉDECINE), 1959, huile sur toile, 51 x 114 cm 



MANIFESTATION DE JEUNES POUR LA PAIX, 1960, huile sur toile, 90 x 130 cm 



MANIFESTATION DE JEUNES POUR LA PAIX, 1960, huile sur toile, 130 x 162 cm



LE BON SAMARITAIN II, 1953-1961, huile sur toile, 130 x 162 cm



LE BON SAMARITAIN, 1960, huile sur toile, 230 x 255 cm 



LES SAMARITAINS, 1961, huile sur toile, 38 x 46 cm 



DÉSESPOIR, 1961, huile sur toile, 97 x 130 cm 



LE CARREAU DES MINES, 1961-63, huile sur toile, 51,5 x 200 cm



LE CARREAU DES MINES, 1961-63, huile sur toile, 51,5 x 200 cm détail 1



LE CARREAU DES MINES, 1961-63, huile sur toile, 51,5 x 200 cm détail 2



ÉTUDE POUR INSURRECTION À BUCHENWALD, 1963, huile sur toile, 27 x 46 cm 



COMBATTANTS, 1963, huile sur toile, 50 x 61 cm 



L’INSURRECTION DE BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1964, huile sur toile, 30 x 60 cm



INSURRECTION À BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1964, huile sur toile, 37 x 27 cm



INSURRECTION À BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1964, huile sur toile, 60 x 121 cm



INSURRECTION À BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1964, huile sur toile, 81 x 161 cm



INSURRECTION À BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1964, huile sur toile, 162 x 260 cm



INSURRECTION À BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1964, huile sur toile, 53 x 64 cm



INSURRECTION À BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1964, huile sur toile, 24 x 40 cm



INSURRECTION À BUCHENWALD, 11 AVRIL 1945, 1963(64), huile sur toile, 61 x 38 cm



TRANSPORT DE BLESSÉS DANS LA MONTAGNE, 1966, huile sur toile, 81 x 100 cm 



TRANSPORT D’UN BLESSÉ DANS LA MONTAGNE, 1966, huile sur toile, 130 x 97 cm



TRANSPORT D’UN BLESSÉ, 1966, huile sur toile, 65 x 81 cm



NAPALM, 1967, huile sur toile, 80,5 x 130 cm



NAPALM, 1967, huile sur toile, 38 x 46 cm



NAPALM, 1967, huile sur toile, 46 x 33 cm



NAPALM, 1967, huile sur toile, 130 x 162 cm



LES FUSILLÉS, 1968, huile sur toile, 46 x 55 cm



ÉTUDE POUR LE NAPALM, 1969, huile sur carton, 33 x 41 cm



NAPALM, 1969, huile sur carton, 46 x 38 cm



TUMULTE, 1969, huile sur toile, 46 x 55 cm



COMBATS, 1969, huile sur toile, 60 x 73 cm



NAPALM, 1969, huile sur carton, 38 x 46 cm



POUR ANGELA, 1971, huile sur toile, 162 x 130 cm



TREMBLEMENT DE TERRE, 1954, ORLÉANSVILLE, 1972, huile sur toile, 180 x 250 cm 



CHILI, SEPTEMBRE 1973, 1973, huile sur toile, 38,5 x 46 cm



CHILI, 10 juin 1974, huile sur toile, 38 x 46,5 cm



CHILI, 1974, huile sur toile, 50 x 100 cm



CHILI, 12 mai 1975, huile sur toile, 39 x 46 cm



CHILI, 17 mai 1975, huile sur toile, 39 x 46 cm



ÉTUDE POUR LES SAMARITAINS, 1975, huile sur toile, 73 x 60 cm



CHILI, 1976, huile sur toile, 97 x 162 cm



CHILI, 1976, huile sur toile, 98 x 145 cm



LE PRISONNIER, HENRI MARTIN, 1980, huile sur toile, 55 x 46 cm



NAPALM, 1980, huile sur carton, 22 x 27 cm 



ÉTUDE POUR TREMBLEMENT DE TERRE, 1981, huile sur carton, 65 x 81 cm



ÉTUDE 1 POUR INCENDIE, 1981, huile sur toile, 35 x 27 cm



ÉTUDE 2 POUR INCENDIE, 1981, huile sur toile, 35 x 27 cm



INCENDIE, 1981, huile sur toile, 97 x 195 cm



TAS DE CADAVRES (CHARNIER), 1982, huile sur toile, 195 x 130 cm



FEMME HURLANT SUR FOND BLEU, 1982, huile sur carton, 26 x 19 cm



INCENDIE, 1985, huile sur toile, 130 x 195 cm



TREMBLEMENT DE TERRE, 10 juillet 1985, huile sur carton, 27 x 46 cm



L’EXODE, 1986, huile sur toile, 60 x 92 cm



L’EXODE, 30 juin 1986, huile sur toile, 87 x 195 cm



L’EXODE (ÉTUDE), 1986, huile sur toile, 81 x 130 cm



CORPS, 1987, huile sur carton, 18 x 18 cm



APARTHEID, 1987, huile sur toile, 50 x 65 cm



APARTHEID III, 1987, huile sur toile, 81 x 100 cm



APARTHEID II, 1988, huile sur toile, 146 x 114 cm



ÉTUDE POUR RÉPRESSION, 1987, huile sur toile, 54 x 65 cm



LE FOUET, 1987, huile sur carton, 19 x 27 cm



LE FOUET, 1987, huile sur toile, 30 x 125 cm



APARTHEID, 1989, huile sur carton, 21 x 72,5 cm



ESQUISSE POUR L’INSURRECTION DE BUCHENWALD DU 11 AVRIL 1945, 1989, huile sur toile, 39 x 79,2 cm 



L’INSURRECTION DE BUCHENWALD LE 11 AVRIL 1945, 1990, huile sur toile, 81 x 130 cm



TOUT FOUT LE CAMP (ÉTUDE), 1990, huile sur toile, 73 x 92 cm



TOUT FOUT LE CAMP (ÉTUDE), 1990, huile sur toile, 81 x 101 cm



TOUT FOUT LE CAMP, 1990, huile sur toile, 41 x 27 cm



TOUT FOUT LE CAMP, 1991, huile sur toile, 46 x 38 cm



TOUT FOUT LE CAMP I, 1991, huile sur toile, 46 x 38 cm



TOUT FOUT LE CAMP II, 1991, huile sur toile, 46 x 38 cm



TOUT FOUT LE CAMP III, 1991, huile sur toile, 46 x 38 cm



TOUT FOUT LE CAMP, 1991, huile sur toile, 25 x 50 cm



TOUT FOUT LE CAMP, 1991, huile sur toile, 35 x 70 cm



TOUT FOUT LE CAMP, 1991, huile sur toile, 89 x 116 cm



LA COURSE, 1995, huile sur carton, 50 x 70 cm



ATTENTAT, 1994, huile sur carton, 70 x 50 cm 



SARAJEVO, 1994, huile sur toile, 146 x 89 cm 



TOUT FOUT LE CAMP, 1995, huile sur carton entoilé, 27 x 35 cm



ZAÏRE, 1997, huile sur carton entoilé, 19 x 24 cm



ZAÏRE, 1997, huile sur carton entoilé, 22 x 27 cm



ZAÏRE, 1997, huile sur carton entoilé, 22 x 27 cm



ZAÏRE, 1997, huile sur toile, 90 x 116 cm



LA CHUTE, 1999, huile sur toile, 46 x 38 cm



LA CHUTE, 1999, huile sur toile, diptyque 2 x (54 x 65 cm)



LA CHUTE, 1999, huile sur toile, diamètre 120 cm


